

Ünnepelt a jubiláló Ipolybalogi Művészeti Alapiskola

A művészeti alapiskola fennállásának 15. évfordulója alkalmából június 6-án szervezték meg a kiállítással egybekötött ünnepséget.

Mint Bálint Péter, Ipolybalog polgármestere ünnepi beszédében kifejtette: a gyermekközpontúság, a művészetek iránti tisztelet és tehetséggondozás jellemzi a tanintézményt. Mint elmondta: nem egyszerűen egy iskola, hanem jelentős művészeti intézmény is, mely szép oktatási eredményeket tudhat magáénak. Jeles művészi szabadságot ad a növendékeinek – jelezte beszédében a polgármester. Hozzátette, immár tizenöt éve öregbíti a község jó hírnevét idehaza és a határon túl is.

Serdülőkorba értünk – kezdte ünnepi beszédében Híves István, a művészeti iskola igazgatója, majd így folytatta: „A művészet a harmónia, béke érzetét kelti, a szép fő jellemzője, a művészet az emberiség egyetemes nyelve, melynek célja, hogy boldoggá tegyen minden embert.”



szakon, zenei, képzőművészeti és tánc tanszakon neveli a növendékeket. A művészeti alapiskola az egyetlen magyarul oktató ilyen jellegű intézmény a Nagykürtösi járásban. Ipolybalog mellett Ipolynyéken, Ipolyvarbón, valamint Csábon és Lukanényében működik kihelyezett részlege.

Rövid fennállása alatt számos növendéket indítottak el a művészeti pályán. Sokuk végzett művészeti főiskolát, többen visszatértek óraadó tanárként az iskolába, elismert művészként a térségbe.

A június 6-ai ünnepi eseményen a jubiláló intézmény mellett a testvériskolák növendékei is felléptek. Így a közönség hallhatta a dunavarsányi, a balassagyarmati, a veresegyházi, valamint az ipolysági művészeti alapiskola tehetséges növendékeit. Az ünnepi műsorban az Ipolybalogi Művészeti Alapiskola tánc tanszakának növendéke is bemutatkozott. Emellett a képzőművészeti szak tanulóinak alkotásait is megcsodálhatták az alapiskola folyosóin berendezett kamaratárlaton.

A jubileumi ünnepség a Korona Panzióban fogadással ért véget. S nem hiányozhatott a finom születésnap tortája sem.



„A tudás fénye, a művészet szépsége Ipolybalog számára is létfontosságú szükségletté vált. Iskolánk kulturális intézmény is a Nagykürtösi járásban” – szögezte le az intézmény vezetője.

A 2008-ban alapított művészeti iskola jelenleg három